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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

Θέµα 1
ο 

Α. α) Απόδειξη σχολικού σελίδα: 31 

β) i) Σχολικό βιβλίο σελίδα: 138 

ii)         P(Ω) = 1 

P(∅ )= 0 

α)  

Σωστό 

β)  

Λάθος 

γ) 

Σωστό 

 

Θέµα 2
ο
 
 

i)  

( )x 0 A 0,> ⇔ = +∞  

 



 

 

ii)  

1
f (x) ln x x 1 ln x

x
′ = + − =  

iii)  
2 2

x 1 x 1

xf (x) f (x) x x ln x x ln x x x
lim lim

x 1 x 1→ →

′ − − − + −
= =

− −  

x 1

x (x 1)
lim
→

− −
=

x 1−
1= −  

iv)  

y f (e)x y x′= +β ⇔ = +β  

Η εφαπτοµένη διέρχεται από το Μ(e,0) : 0 e e= +β ⇔ β = −  

Άρα y x e= −  

v)  

Από την εφαρµογή του βιβλίου y x e 3 e= − = −  και y xs s 1= =  

 

Θέµα 3 

Α) 
65

P(D V) P(D) P(V) P(D V)
100

∪ = + − ∩ =  

 

Β) 
10

P(D V) P(D) P(D V)
100

− = − ∩ =  

 

Γ) ( ) 40
P V D P(V) P(V D)

100
− = − ∩ =  

( ) ( ) ( ) 50
P D V (V D) P D V P V D

100
− ∪ − = − + − =    



 

 

∆) ( ) ( ) 35
P D V 1 P D V

100

 ′∪ = − ∪ =  
 

Ε)   ( ) 75
P D 1 P(D)

100
′ = − =  

45
P(V ) 1 P(V)

100
′ = − =  

[ ] 35
P(D V ) P (D V)

100
′ ′ ′∩ = ∪ =  Με διάγραµµα Venn αφού επιλέγουµε 

τυχαία 

( ) 85
P D V P(V ) P(D ) P(D V )

100
′ ′ ′ ′ ′ ′∪ = + − ∩ =  

 

ΣΤ) P(D V ) P(D) P(V ) P(D V )′ ′ ′∪ = + − ∩ =  

60
P(D) P(V ) P(D V)

100
′= + − − =  

 

Θέµα 4 

i),ii) 

2f (x) 900s x 14400′ = −  

2

16
f (x) 0 x

s
′ = ⇔ =  

 



 

 

x 
−∞                       

2

16

s
                        +∞  

f ′  –   + 

 

Άρα η f παρουσιάζει ολικό ελάχιστο στο 
2

16
1 s 4

s
= ⇔ =    

Επειδή 
2

CV x 6
3

= ⇒ =  

Η ελάχιστη τιµή είναι 
2f (1) 450s 14400 2009 450 16 14400 2009 5191= − + = ⋅ − + = −  

 

iii) 
 

2 2 230 3030 30 30
2 2

i ii i i30
i 1 i 12 2 i 1 i 1 i 1

i 2
i 1

t tt t t
1

s t
30 30 30 30 30 30

= == = =

=

      
            = − = − = − =
   
       

∑ ∑∑ ∑ ∑
∑

30
2

i
2i 1

t

x
30

== −
∑

 

 

iv) 

30 30
2 2

i i 30
2 2 2i 1 i 1
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∑ ∑
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i 30
i 1
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t

x t 180
30

=

=
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∑

∑
 

Άρα 
2g(x) 1560x 180x 3811 g(1) 1560 180 3811 5191= − + − ⇒ = − + − = −  

B. Από (6,14) έχουµε:  
34 13,5

47,5%
100 100

+ =  

 


